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 40 مقر نیرامتلا ةلسلس 
 

 .ةرا#85لا ةباجلإا ماما $'#5م ل(لعت 01/قت عم ة)()'لا ةباجلإا $#خا :لولأا نیرمتلا

 ؟ةلاح يف حبر ققحی عیبلا رایخ يرتشم .1
o ذیفنتلا خیرات يف دقاعتلا لحم لصلأا راعسأ ضافخنا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ عافترا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ تابث وا ضافخنا ةلاح يف 

 يقوسلا رعسلا ناك امھم رایخلا دقع يف روكذملا رعسب لصأ عیب ھنكمی عیبلا رایخ يرتشم :لیلعتلا
 ققحیو دقعلا ذفنیسف دقعلا يف روكذملا رعسلا نع دقعلا لحم لصلأا رعس ضفخنا اذا يلاتلابو ،لصلأل

 .حبر

 ؟ھل عیبلا رایخ عئاب .2
o ذیفنتلا خیرات يف دقاعتلا لحم لصلأا عیب مدع وأ عیب يف قحلا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا ءارشب مزلم. 

 بجی رایخلا عئابف دقعلا ذیفنت لصلأا عئاب ررقی امدنعو لصلاا عئابل عیبلا قح عیبی عیبلا رایخ عئاب :لیلعتلا
   .دقعلا ذیفنتب مزلم وا ھیلع

 ؟ةلاح يف حبرلا ققحی عیبلا رایخ عئاب .3

o ذیفنتلا خیرات يف دقاعتلا لحم لصلأا راعسأ ضافخنا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ عافترا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ تابث وا ضافخنا ةلاح يف 

 عافترا ببسب دقعلا ذیفنت مدع لصلأا عئاب ررقی امدنعو لصلاا عئابل عیبلا قح عیبی عیبلا رایخ عئاب :لیلعتلا
   .ةولاعلا ةمیق حبری رایخلا عئابف قوسلا يف لصلأا رعس

 ؟ةلاح يف دقعلا ذفنی ءارشلا رایخ يرتشم .4
o ذیفنتلا خیرات يف دقاعتلا لحم لصلأا راعسأ ضافخنا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ عافترا. 
o ذیفنتلا خیرات يف دقعلا لحم لصلأا راعسأ تابث وا عافترا ةلاح يف 

 اذا يلاتلابو دقعلا لحم لصلأا رعس عافترا نم ھسفن ةیامحل رایخلا يرتشی ءارشلا رایخ يرتشم :لیلعتلا
 .يقوسلا رعسلا نم لقا رعسب يرتشیو دقعلا ذفنیس يرتشملاف لصلأل يقوسلا رعسلا لاعف عفتراو ثدح

 هدقع ذفنی نأ رایخلا دقع لماحل قحلا اھیف نوكی ةیبورولأا تارایخلا .5
o دقعلا ةیحلاص ءاھتنا خیرات ىلا دقعلا ماربا خیرات نم تقو يا يف. 



o طقف دقعلا ةیحلاص ءاھتنا خیرات خیرات  يف. 
 ؟ھحبر عیبلا رایخ عئاب .6

o قاطنلا ددحم 
o دودحم ریغ 

 نوك ببسب دقعلا ذیفنت مدع لصلأا عئاب ررقی امدنعو لصلاا عئابل عیبلا قح عیبی عیبلا رایخ عئاب :لیلعتلا
 ھنلا ةولاعلا يف لثمتملا حبر ققحی عیبلا رایخ عئابف دقعلا يف ھیلع قفتملا رعسلا نم ىلعا يقوسلا رعسلا

 .عیبلا رایخ يرتشملل اھجری لا
 ؟ھتراسخ ءارشلا رایخ يرتشم .7

o ةددحم 
o ةددحم ریغ 

 راعسلأا تضفخناو ثدح اذا يلاتلابو راعسلأا ضافخنا نم ةراسخ ققحی ءارشلا رایخ يرتشم :لیلعتلا
  .ددحم غلبم يھ يتلا ةولاعلا رسخی يلاتلابو قوسلا رعسب يرتشیو دقعلا يغلیسف رسخی لا يكل يرتشملاف

 راعسأ نم ىلعا نوكیس يلبقتسم خیرات يف ةیروفلا قوسلا يف ام لصأ رعس نا براضم عقوت اذإ  .8
 ؟موقیسف ھیلع ةیلبقتسملا دوقعلا

o لیوط زكرم حتفب 
o ریصق زكرم حتف 

 اذاو -لیوط زكرم ھیمسن ام اذھ - نلاا لصلأا ءارشل يلبقتسم دقع يف لوخدلاب موقیس براضملا :لیلعتلا
 .حبر ققحیو ىلعا رعسب لقا رعسب هارتشا يذلا لصلأا عیبیسف ھتاعقوت تققحت

 
يناثلا نیرمتلا  

I. ةكرش مھسأ نم مھس 100 ل يبوروأ ءارش رایخ ءارشب رمثتسم ماق "X" 50 ةسرامم رعسب 
 اذاف .)مھس لكل وروی 2 رایخلا رعس( مھس لك ىلع وروی 2 ةولاع عفدب ماقو ،مھسلل وروی
  :دقعلا ذیفنت خیرات دنع ةیلاتلا تلااحلا ىدحا تققحت

 .وروی 43 مھسلل يقوسلا رعسلا .1
 .وروی 58 مھسلل يقوسلا رعسلا .2
 .وروی 50 مھسلل يقوسلا رعسلا .3

 يفرط نم لكل ةراسخلاو حبرلا ةمیق ددح ؟ةلاح لك يف رمثتسملا ھب موقی يذلا فرصتلا وھ ام :بولطملا
 ؟لداعتلا رعس ددح ؟ةلاح لك يف دقعلا
 لحلا

 وروی 200 =100*2 :ةولاعلا ةمیق انیدل -
 وروی5000 =50*100 :دقعلل اقفو ةقفصلا ةمیق يأ ةقفصلا ةمیق -
 يقوسلا رعسلل اقفو ةقفصلا ةمیقف وروی 43 ورویلل يقوسلا رعسلا حبصا اذا لجلاا يف :01 ةلاحلا
  وروی 4300 =43*100 :يھ

 عفد نم لدب وروی 4300 عفدیو يقوسلا رعسلاب يرتشیو دقعلا رمثتسملا ذفنی لا ةلاحلا هذھ يف
 وروی 200 حبر ققحی لصلأا عئابو .وروی 200 طقف ةولاعلا رسخیو 700 ةراسخ بنجتیو 5000

  .ةولاعلا ةمیق

 يقوسلا رعسلل اقفو ةقفصلا ةمیقف وروی 58 وھ مھسلال يروفلا رعسلا ناك اذا لجلاا يف :02 ةلاحلا
 5000 ب مھس 100 يرتشیو دقعلا ذیفنت رمثتسملا ررقی ةلاحلا هذھ يف ،وروی 5800=58*100

-800 =ةولاعلا-حبرلا يفاصلا حبرلاو وروی 800 حبر ققحیو وروی 5800 عفد نم لدب وروی



 ب قوسلا يف مھسلأا عیبی ام لدب ھنلا وروی 800 رسخیس مھسلأا عئابل ةبسنلاب .وروی 600=200
 .وروی -600=800-200 ةیفاصلا ةراسخلاو ،5000 ب دقعلل اقفو اھعاب 5800

 دقعلا ذیفنت مدع وا ذیفنتب ةلاحلا هذھ يف وروی 50 وھ مھسلل يروفلا رعسلا ناك اذإ لجلاا يف :03 ةلاحلا
 دادرتسلال ةلباق ریغ اھنلأ ةولاعلا رسخی يلاتلابو مھس 100 ىلع لوصحلل وروی 5000 رمثتسملا عفدیس
 .ةولاعلا ةمیق 200 حبریس مھسلأا عئابو

 وروی52=2+50 يا ةولاعلا+ةسرامملا رعس =لداعتلا رعس

II. عفدب ماقو ،رلاود/وروی0.923 ةسرامم رعسب رلاود 100000 عیب رایخ ءارشب رمثتسم ماق 
  :دقعلا ذیفنت خیرات دنع ةیلاتلا تلااحلا ىدحا تققحت اذاف وروی 2000 ةولاع

 .وروی 0.842رلاودلل يروفلا رعسلا .4
 .وروی 0.989 رلاودلل يروفلا رعسلا .5
 .وروی 0.923 رلاودلل يروفلا رعسلا .6

 لك يف ةراسخلاو حبرلا ةمیق دیدحت عم ،ةلاح لك يف رمثتسملا ھب موقی يذلا فرصتلا وھ ام :بولطملا
 ؟ةلاح
 لحلا

 وروی 0002 :ةولاعلا ةمیق انیدل -
 وروی92300 =0.923*100000 :دقعلل اقفو ورویلاب تلاصحملا ةمیق يأ ةقفصلا ةمیق -
  ىلع رمثتسملا لصحی وروی 0.842 رلاودلل يقوسلا رعسلا حبصا اذا لجلاا يف :01 ةلاحلا

 وروی 42008 =0.842*100000

 0.923 يا عیبلا رایخ دقع يف ھیلع قفتملا رعسب رلاودلا عیبیو دقعلا رمثتسملا ذفنی ةلاحلا هذھ يف
  وروی 0.842 نم لدب وروی

 وروی 84200 نم لدب  وروی 92300 ىلع لصحیس دقعلل هذیفنتب نلا وروی 8100 حبر ققحی
 وروی 6000=2000-8100 يا ةولاعلا-حبرلا وھ يفاصلا حبرلاو

 رمثتسملا لصحیس رلاود/ وروی0.989 وھ ورویلل يروفلا رعسلا ناك اذا لجلاا يف :02 ةلاحلا
 وروی98900 =0.989*100000 ىلع

 اذاو وروی 92300 ىلع لصحتیس دقعلا ذفن اذا نلا دقعلا ذیفنت مدع رمثتسملا ررقی ةلاحلا هذھ يف
 ىدافتی يلاتلابو وروی98900 ىلع لصحیس قوسلا يف دئاسلا يروفلا رعسب ىرتشاو دقعلا ىغلا

 .دادرتسلال ةلباق ریغ اھنلأ )وروی 2000( طقف ةولاعلا رسخیو وروی 6600 ةراسخ

 وا ذیفنتب ةلاحلا هذھ يف رلاود/وروی 0.923 وھورویلل يروفلا رعسلا ناك اذإ لجلاا يف :03 ةلاحلا
 ریغ اھنلأ )وروی 8000( طقف ةولاعلا رسخیو وروی 92300 ىلع ردصملا لصحتیس دقعلا ذیفنت مدع
 .دادرتسلال ةلباق

 ثلاثلا نیرمتلا
 ةمیق ةیوستل تابلطتمك رھشأ ثلاث دعب رلاود 700000 ىلا ةجاحب يرئازج دروتسم نا ضرفن

 حجرم رعسلا اذھ نا لاإ  .119 وھ يرئازج رانید رلاود يروفلا فرص رعس نا املع ،تادراولا



 يروفلا فرصلا رعسو ،120 وھ رانید رلاود لجلاا فرصلا رعس ناك اذا ،ضافخنلاا وا عافترلال

  .122 وھ رھشا ثلاث دعب ققحت يذلا رانید رلاود

 نكمی فیك حرشا ،ةلاحلا هذھ يف دروتسملا ھل ضرعتی نا نكمی يذلا فرصلا رطخ وھ ام :بولطملا

 ؟ةبنجتملا ةراسخلا مجح دیدحت عم رطخلا اذھ نم طوحتی نا دروتسملل

 :لحلا
 نیب ينمزلا ریخأتلا نأ ثیح ،تلاماعملا رطاخم ىلع لاثم وھ هلاعأ درو ام تلاماعملا رطاخم

 ام لدب ثیح ،تادراولا لباقم رانیدلاب دیزملا عفد ىلإ دروتسملا جایتحا يف ببست ةیوستلاو ةلماعملا

 ردقی يفاضإ غلبم عفد دق نوكی اذكھو رانید85400000 قاقحتسلاا دنع عفدیس رانید 83300000 عفدی

 .رانید 2100000ب

 .رلاود/ رانید 120 رعسب رلاود700000 ءارشل يلبقتسم دقع يف لوخدلا دروتسملل نكمی

 رانید 83300000 عفدیسف رلاودلا لااح ىرتشا اذا

 رلاود 700000 ىلع لصحی يكل رانید 85400000 عفدیسف قاقحتسلاا دنع ىرتشا اذا

 رانید 84000000=120*700000 عفدیسف رلاودلا ءارشل يلبقتسم دقع يف لخد اذاو

 بنجتیو رانید 85400000 لدب 84000000 رانیدلاب لقا عفدیس يلبقتسم دقع يف لوخدلاب يلاتلابو

  .رانید 1400000=84000000=85400000 لثمتملا يفاضإ غلبم عفد

 
 


